
令和５年３月２９日 

交 通 局 

 

職員の懲戒処分等について 

 

 東京都交通局長は、本日、地方公務員法に基づく職員の懲戒処分等を行いましたの

で、下記のとおり公表します。 

 

記 

 

１ 勤務実績不良 

（１）懲戒処分の内容等 

   事故者 

職層 年齢 性別 内容 

主事 ５６ 男性 停職６月間 

  

（２）事故の概要 

事故者は、令和５年１月６日から同年３月２０日までにかけて、合計２２日間

無届欠勤を行った。 
また、令和４年１０月１７日以降、上司からの職務上の命令に従わず、勤務時

間中、指定された勤務場所から離脱し、職務を怠った。 
さらに、所属長から叱責を受けたことに対して、怒鳴り声を上げ所属長に詰め

寄るなどして、職場の秩序を著しく乱した。 
 

２ 酒気帯び出勤 

（１）懲戒処分の内容等 

   事故者 

事故発生日 職層 年齢 性別 内容 

令和４年８月８日 主事 ２７ 男性 停職３日間 

令和４年７月９日 主事 ６２ 男性 戒告 

令和４年８月９日 主事 ６２ 男性 戒告 

 

（２）事故の概要 

いずれの事故者も、都営バス営業所において、乗務前に行う乗務検査（アルコー

ル検査）の際、呼気中に局が定めた基準を超えるアルコール反応が検知され、乗

務禁止措置を受けた。 



３ 車両検修場内における信号冒進 

（１）懲戒処分の内容等 

ア 事故者 

職層 年齢 性別 内容 

主事 ６３ 男性 戒告 

 

イ 管理監督者 

副参事 口頭注意 

 

（２）事故の概要 

事故者は、令和４年１１月６日、車両検修場内で列車を移動させる際、停止信

号の確認を失念し、信号機を越えたところで列車を停止させた。 

 

４ バス終点停留所における車内点検不実施 

（１）懲戒処分の内容等 

  ア 事故者 

職層 年齢 性別 内容 

主事 ５９ 男性 戒告 

 

イ 管理監督者 

    参事 口頭注意 

 

（２）事故の概要 

事故者は、令和４年１０月７日、バス終点停留所到着時の車内点検を実施せず、

車内に残っていたお客様に気づかずに、約１分間にわたり回送運行を行った。 

また、お客様に気づいた後、運行管理者へ報告せず、自己判断でバス停留所で

はない車道上において、お客様を降車させた。 

 

５ 公務外の非行事故 

（１）懲戒処分の内容等 

   事故者 

職層 年齢 性別 内容 

主事 ４１ 男性 停職６月間 

 

 



（２）事故の概要 

事故者は、令和３年４月頃から令和４年１１月までの間、複数回にわたり、労

働組合が所内で管理している飲食物の代金を支払わず持ち出した。 

また、令和元年９月頃から令和４年１０月までの間、同僚職員により構成され

るサークルの活動費を複数回にわたり私的に流用した。 
 

６ 公務外の非行事故 

（１）懲戒処分の内容等 

   事故者 

職層 年齢 性別 内容 

主事 ６５ 男性 停職３月間 

 

（２）事故の概要 

事故者は、令和元年９月頃から令和４年１１月までの間、職員同士が親睦等に

充てるために積み立てていた資金を複数回にわたり私的に流用した。 

 

７ 公務外の非行事故 

（１）懲戒処分の内容等 

   事故者 

職層 年齢 性別 内容 

主事 ４５ 男性 停職３月間 

 

（２）事故の概要 

事故者は、令和４年５月１８日、所属敷地内において他人の電子マネー機能付

きクレジットカードを拾得し、同カードに入金されていた電子マネーを繰り返し

使用した。 

 

８ 公務外の非行事故 

（１）懲戒処分の内容等 

   事故者 

職層 年齢 性別 内容 

主事 ５２ 男性 停職１月間 

 

（２）事故の概要 

事故者は、令和５年２月２日、都内の量販店において、食料品２点を窃取した。 



９ 公務外の非行事故 

（１）懲戒処分の内容等 

   事故者 

職層 年齢 性別 内容 

主事 ５０ 男性 減給1/60 １月間 

 

（２）事故の概要 

事故者は、令和３年１０月１４日、通勤途中の駅構内において、通行人とぶつ

かった際、相手の足を蹴る、暴行を加えた。 

 

 


